



В Льговском районе мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 сентября 2020 года примерно в 8 часов подозреваемый, находясь на автодороге «Курск-Льгов-Рыльск» на территории Льговского района, не желая быть доставленным в УМВД России по Курской области к следователю для допроса, применил насилие в отношении сотрудника полиции УМВД России по Курской области, нанеся ему один удар кулаком в область плеча и не менее 5 ударов кулаком в область туловища.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1501623>